ERRATUM

Volume 103, Number 2 (1987), in the note "Cerium Dioxide Crystallite Sizes by Temperature-Programmed Reduction," by Marvin F. L. Johnson and John Mooi, pages 502-505: The factor of 2 in Eq. (6) should be replaced by a 4. Thus the equation should read:

$$H_c/Ce = 4(6n^2 - 12n + 8)/n^3$$
.

The calculation shown in the note were, however, made using the proper factor. We are grateful to Dr. Larry Murrell for pointing out this error to us.